

ANUNȚ

În conformitate cu regulamentul ADIS aprobat prin HCL nr. 40/24.05.2018 vă aducem la cunoștință următoarele aspecte:

1. Taxa de salubritate se datorează de către beneficiarii serviciului public care locuiesc/sunt rezidente în imobile situate în unitatea administrativ teritorială. Proprietarii de imobile au obligația depunerii DECLARAȚIEI DE IMPUNERE în fiecare an fiscal, declarații ce vor fi verificate cu informațiile existente în registrul agricol. În cazul nedeunerii declarației de impunere, obligația de plată se va stabili din oficiu, pe baza datelor de la registrul agricol. Taxa de salubritate se datorează anual cu termen de plată lunar, până la data de 15 a lunii următoare celei în care s-a prestat serviciul de salubritate. Neplata taxei la termenele stabilite, respectiv întârzierea la plată atrage după sine calculul și plata majorărilor de întârziere prevăzute de Codul de Procedură Fiscală.
2. Pentru imobilele care sunt locuite temporar (case de vacanță, imobile locuite temporar) și nu sunt imobile de domiciliu sau reședință, obligația de a declara revine proprietarului, taxa lunară fiind calculată luându-se în considerare o singură persoană. Declarația se depune pentru fiecare unitate locativă.

3. Declarațiile de impunere vor fi depuse anual, până la sfârșitul primului trimestru din fiecare an calendaristic, respectiv în perioada 15 decembrie 2021 - 31 martie 2022. Declarațiile rectificative se depun în termen de 30 zile de la data apariției oricărei modificări a datelor declarației inițiale.
4. Cetățenilor care lipsesc din localitate cel puțin 90 de zile consecutive dintr-un an calendaristic și probează acest fapt cu documente justificative de tip viză de flotant, contract de muncă în strainătate cu termen de valabilitate actual, adeverință de la angajator, contract de închirire spațiu, dovada de plata a utilităților, li se va recalcula taxa de salubritate datorată. În cazuri de deces/ înstrăinare a imobilului, taxa de salubritate va fi sistată începând cu data de întâi a lunii următoare. Sistarea obligației de plată se face pe bază de cerere însoțită de documente justificative.
5. Pentru anul 2022 taxa de salubritate este în cuantum de 8,70 lei/persoană/lună.